THONEI 国内

浙江一医生被患者打伤住院

身穿病号服仍不忘抢救病人

"早上 穿着在治 持 的上接受抢救, 晚上穿着病号服站 在床头指挥并参加 抢救。"这是浙江省

长兴县一名医生一

天内的角色转换。



刘建峰医生。

凌晨 他穿白大褂接受抢救

近日,据网友爆料,10月4日凌晨"浙江省长兴县人民医院呼吸内科一名医生被一名醉酒患者打伤,头部鲜血直流",患者伤人的原因为"医生问醉酒患者主诉,什么时间喝的酒?因患者没有听清,以为医生在取笑他,于是动手打伤医生"。另附几张现场照片,照片中身穿白大褂的医生昏迷在病床上,满头血迹,正在接受抢救。截至10月6日上午这则微博转发过万,评论达6000多条。

10月4日到10月5日,长兴县公安局官方微博发布案情通报,打人者已被拘留,并处罚款300元。通报称,"2016年10月4日凌晨3时许,邵某在人民医院就诊过程中,因对值班医生刘某问询产生误解,将刘某头部打伤。目前,依据《治安管理处罚法》第四十三条规定,邵某因殴打他人行为已被公安机关处以行政拘留十日,罚款300元的处罚。刘某伤势正在进一步鉴定中,如达到刑事立案标准,下一步公安机关将依法对邵某采取刑事强制措施"。

10月6日,记者联系了长兴县 人民医院。该院宣传中心一名工作 人员提供的资料显示,"10月4日2 时55分,一邵姓男子酒后来长兴 县人民医院急诊室就诊,当班刘医 生及时接诊,在询问病史过程中, 邵姓男子对医生问询产生误解,遂 拿起地上的防滑警示板击打刘医生 头部,导致刘医生头部外伤,随后 晕倒在地。邵姓男子见状企图逃离现场,医院医护、安保人员和其他患者家属合力将邵姓男子拦住,并及时报警,后由公安机关将邵姓男子控制并带至派出所。经积极救治,刘医生目前病情尚平稳,正住院接受进一步治疗。事件发生后,县卫计局、相关部门和医院领导高度重视,第一时间看望慰问刘医生及其家属。医院及时与公安机关对接,要求严肃处理伤人者。目前案件调查处理程序已经启动,刘医生伤势正在鉴定中,公安机关表示一定会依法处理伤人者"。

晚上 他穿病号服抢救别人

据该院官方微信平台"医泽长兴"称,10月4日22时许,距离被打伤近20个小时,刘建峰正躺在综合病区的病床上准备人睡,突然听到门外传来急促的呼救声。"听着声音,像是隔壁病房传来的,我立马就起来了",刘建峰穿着病服,带着头套,尽快挪动着脚步进入了隔壁病房。

映人眼帘的是一名病人急待抢救的场景。"当时这名病人脸色苍白,呼吸已经没有了,情况非常危急。"刘建峰立即对这名病人进行胸部按压,实施心肺复苏。闻讯赶来的急诊科医生张叶红和ICU医生祁小荣也第一时间投入到对病人的抢救中。

5分钟后,病人心跳、呼吸开始恢复,情况得到有效缓解。这时一直忙着做胸部按压的刘建峰,已经满头大汗,浑身湿透了。

同事们在微信群里为刘建峰点赞。

"幸亏隔壁病房的刘医生第一时间过来帮助抢救,不然后果不堪想象!非常感谢,也非常感动!" 当班护士丁锋华说,刘建峰当时正是一名脑震荡、头部外伤的病人。

随后,这名病人被紧急转人 ICU病房救治,目前已转危为安, 生命体征平稳。

结束抢救后,刘建峰在微信上写了这么一句话:"鬼知道我经历了什么。在病人心肺复苏成功后,整个人虚脱了,但仍很兴奋。想想真有意思:早上穿着白大褂躺在治疗台上接受抢救,晚上穿着病号服站在床头指挥并参加抢救。"

晚综

一 社会万象

女子听说有人中686万元大奖 **核对后竞发现是自己**

9月25日晚,双色球游戏第2016112期开奖,开出一等奖8注,单注奖金686万元,江苏苏州彩民一举囊括2注一等奖。9月27日一大早,一名年轻时髦的女士兴冲冲地走进江苏省福彩中心,询问工作人员如何兑奖。工作人员询问后得知,原来这位就是双色球第2016112期的苏州大奖得主王女士,更令工作人员吃惊的是她竟是在喝下午茶的时候从别人口中才得知自己中了大奖。

9月26日下午,王女士和往常 一样到咖啡店喝下午茶。听到坐在 隔壁桌子的两个人在讨论说,旁边 的福彩站点中出了一个大奖。王女 士9月25日傍晚也是在这家投注站购买的彩票,心想,会不会是自己中奖了。随后,王女士在江苏福彩的官方网站进行核对,核对后发现,开奖号码包括在自己选出的胆码和拖码中,一个都不漏。在反复核对了好多遍号码后,确认是自己中了大奖。

将近690万元的奖金对于一个普通家庭而言,算是一笔不小的财富了,当工作人员问王女士如何处理这笔奖金时,她说:"这笔钱,我准备留一部分给父母,其他的我跟老公一起开个小店挣点外快。如果坐吃山空,金山银山也要吃没了哇!" 晚综

男子跳进许愿池捞硬币

被警方批评教育后归还

10月3日下午2时许,浙江杭州灵隐寺许愿池内,一名男子走到旁边,突然翻过护栏,往池内游客抛硬币的地方走过去。监控显示,这名男子不停地从许愿池内捞硬币,并塞进自己拿着的塑料袋里。几分钟后,男子将硬币放好,大摇大摆地从许愿池里走了出来,旁边游客似乎对他说着什么,但他不为所动,径直离开。

当时,灵隐派出所接到情况后,立即派民警赶到现场,并迅速 找到了这名男子,带回派出所询问。

经查实,该名男子不到40岁, 江苏人。据他说,身上钱花光了, 便打起了许愿池硬币的主意。警方 对该男子进行了批评教育,他也表 示非常后悔,认识到了自己的错 误。随后,警方将男子捞到的五六 百块钱硬币全都归还了灵隐寺。



10月5日,灵隐寺办公室表示,游客自愿地向许愿池抛撒硬币,代表着个人对美好愿望的向往,如果有人擅自拿走这些硬币,肯定是不妥当的。而灵隐寺许愿池所得的善款主要用于公益慈善、宣传佛法文化及维护殿堂等。

据新华网

驴友违规穿越九寨沟被困

获救后景区要求其支付门票和救援费

10月4日晚19时许,四川省九寨沟县公安局110指挥中心接到一名来自湖南的驴友陈翠果报警,"我和另外4名同伴被困在九寨沟景区长海对面的山上了,请求救助。"接到报警后,九寨沟管理局救援人员与景区诺日朗派出所民警组成10人的救援队伍,在零下8℃的气温下,连夜开展救援。

为了能够尽快找到被困人员, 民警让被困人员尽量少用手机,保持手机畅通。此外,民警了解到,被困人员有头灯等户外照明设施,通过手机联系上被困人员后,要求对方穿着鲜艳的衣服并走到长海边上,并将头灯打开,便于识别搜寻。

经过2个多小时的寻找,救援人员在距长海景点观景台外几公里的水边将驴友陈翠果等人找到。此刻,因为气温较低,加上被困时间较久,有驴友冻得直哆嗦。

当天22时19分,陈翠果等人被 救援人员送到长海观景平台。

"就在我们准备离开时,发现长海对面山上还有灯光。"诺日朗派出 所副所长秦广介绍,救援人员再次 乘快艇从长海观景平台出发,直到 10月5日凌晨2时将第二组7名被困 驴友全部安全救出。

"这条线特别危险,属于未经开 发区域,除了科考,禁止擅自穿 越,科考都需要申请获得许可",九 寨沟景区管理局法规处处长金辉介 绍,九寨沟核心景区 700 多平方公 里,到处都是山,对违规穿越管理 难度较大,景区也做了很多宣传, 同时也在山里留了很多警示标记。 "但是仍然有驴友不听劝。"

对此,九寨沟警方提示,按照《中华人民共和国自然保护区条例》、《阿坝藏族羌族自治州风景名胜区条例》等文件规定,所有进人景区的游客,必须凭票并按正常旅游线路进行游览,禁止一切人员通过非正常旅游线路进入景区游览、留宿或进行其他活动,"这也是为了游客自身安全。"

对于12名驴友违规穿越一事, 景区要求12人补票并承担此次救援 所产生的费用,为此,12名驴友承 担了每人200元的救援费用,还补 购当日的门票220元。 据新华网

员工用职务之便出售公民信息

法院将追究其刑事责任

中国联通公司一员工肖某,利用在联通公司工作的便利,非法获取并出售公民个人信息 129400条。检方以侵犯公民个人信息罪对肖某提起公诉。近日,北京市丰台法院公开开庭审理了此案。在法庭上,肖某表示认罪。

用职务之便出售公民信息

检察机关指控,2015年5月至7月,肖某利用在中国联通公司工作之便,非法获取公民个人信息129400条,后在北京市丰台区丰管路家中利用互联网向他人出售非法获取的公民个人信息牟利。肖某于2015年7月22日被北京市公安局丰台分局刑侦七队查获。

检察机关认为, 肖某违反国家 有关规定, 非法获取并向他人出售 公民个人信息, 其行为触犯了刑法 规定,犯罪事实清楚,证据确实、 充分,应当以侵犯公民个人信息罪 追究其刑事责任。

据了解,肖某在联通公司负责 数据挖掘方面的工作,他利用联通公司的数据,通过QQ出售带有家 庭住址、身份证的公民个人信息 129400条,"裸号"十万余条,获 利8万元至10万元。

在法庭上,对于检方指控,肖 某当庭表示认罪。他说知道自己以 前签过保密协议,但签协议的时候 他并没有仔细看。期间,他也不知 道自己是在犯罪,直到案发后才知 道。本案没有当庭宣判,将择日宣 判。

员工出售信息并不在少数

记者查询发现,此前已发生过 数起电信运营商员工利用职务之便 出售公民个人信息的案例。据媒体报道,中国电信某分公司的员工周某,利用自己在电信公司的工作之便,违反国家法律规定,以每条500元的价格出售公民信息20余条统他人,获利1万元。后法院认为,周某身为电信部门的工作人员,将在电信公司工作过程中获取的公民个人信息出售给他人,其行为已构成出售公民个人信息罪,周某因此获刑。

2015年12月,中国联通芷江县分公司员工李某,为谋取非法利益,违反国家规定,将本单位在提供服务过程中获得的公民个人信息出售给多人,非法获利47万余元。后湖南芷江法院以李某犯出售公民个人信息罪,判处其有期徒刑10个月,缓刑1年,并处罚金人民币5000元。

据《北京青年报》